

[邮件系统](#) | [校内办公](#) | [English](#) | [学年校历](#)

请输入查询关键字

[首 页](#) [学校概况](#) [机构设置](#) [师资队伍](#) [学科建设](#) [教育教学](#) [科学研究](#) [招生就业](#) [人才招聘](#) [改革进展](#) [图书馆](#) [信息门户](#)

## 我校承办2016年之江科学论坛 聚焦大型跨海工程的智能监测及防灾关键技术

来 源：建筑工程学院 日 期：2016-12-30 点击率：919

12月24日，由我校承办的2016年之江科学论坛——大型跨海工程的智能监测及防灾关键技术研讨会在杭州召开。大会特邀中国工程院院士欧进萍（大会学术委员会共同主席）、澳大利亚技术科学与工程院院士 Hong Hao、国家勘察设计大师张敏（大会学术委员会共同主席）等多位国内外著名的专家学者。浙江省科技厅厅长周国辉、茅以升科技教育基金会秘书长茅玉麟、中国公路学会副理事长兼秘书长刘文杰、浙江省交通运输厅副厅长任忠、原交通运输部规划研究院院长李兴华、我校校长蔡袁强、浙江省自然科学基金办主任吴正光、浙江省公路学会秘书长陈菊根等出席大会。来自浙江大学、浙江工业大学、宁波大学、浙江省交通投资集团、省内4个大型跨海通道管理单位等省内外多家高校和交通建设领域的行业专家和代表参加了大会。

开幕式由我校郭健教授主持。周国辉在致词中表示未来的桥梁建设一定会向着更加先进、更加智慧、更具文化的方向发展，未来的大型工程一定会插上智慧的翅膀，搭载物联网和人工智能技术，使得大桥更安全、更可控、更具中国创新元素。任忠介绍了浙江省在建的多个大型交通工程及今后规划的几个重大跨海越江工程，指出智慧交通、工程全寿命周期的智能化是浙江交通今后的重要发展方向，未来技术需求的空间非常大；茅玉麟从茅以升先生修建钱塘江大桥，讲到我国从一个桥梁“弱国”发展成为了一个桥梁“大国”中钱塘江上的大桥见证，回顾了茅老的科技人生，并介绍了茅以升科技教育基金会今后将开展的系列活动；刘文杰介绍中国公路学会一直致力于推动中国公路交通科技的学术繁荣和创新发展，并将要举办世界交通运输大会，他表示学会将来愿意在多方面与浙江工业大学开展合作交流。

开幕式上，蔡袁强代表学校表达了对与会嘉宾和参会人员的热烈欢迎，并介绍了浙江工业大学的历史、发展现状以及建筑工程学院的发展特色，介绍了我校正在以双一流建设为发展契机，以国家、浙江省的重大科技计划和重大工程建设的技术需求为引领，加快优势学科建设，全方位跨越式发展。也力争在更高水平上发展土木工程学科和跨海工程的研究方向，为浙江省的大型跨海工程、千里海堤、近海大型围垦等重大工程和共性科学问题的解决做出更大的科技贡献，希望社会各界大力支持我校的学科发展。

本次之江科学论坛邀请欧进萍、Hong Hao、李兴华、苏权科、同济大学孙利民、哈尔滨工业大学李惠、合肥工业大学任伟新、浙江大学罗尧治、我校郭健等9位桥梁与结构工程领域的专家学者作报告。参会代表与专家开展了广泛的交流探讨，探讨了学术前沿和大工程面临的技术瓶颈，将有力推动大型跨海越江工程的智能监测及防灾控制关键技术的发展。

[| 招标信息](#) [| 精品课程](#) [| 精弘苑](#) [| 工大校友](#) [| 媒体工大](#) [| 视频新闻](#) [| 工大校报](#) [| 学生社区](#) [| 信息服务](#) [| 信息公开](#) [| 相关链接](#) [| 意见建议](#)| 浙江省杭州市下城区潮王路18号 | 邮编 310014 | 查号台 0571-88320114  
版权所有 © 浙江工业大学 | 信息化办公室维护 | 网络管理 www.zjut.edu.cn

官方微博集锦



浙ICP备06055204号



浙公网安备 33010302002621号

